



各位同學、家長、教職員：

疫情過去後第一個完整的學年開始了。開學至今剛好差不多一個月，不知道同學們是否都已適應新學年的校園生活呢？

本學年學校按教育局提出善用學習時間建議，重新規劃學生在校的學時，為不同年級及能力的學生提供多元化的學習經歷，以照顧學生的興趣和身心發展的需要。現時按不同組別課程的編排，大部分學生下午時段主要為非學科課堂、全方位學習活動、興趣小組及導修課等，以能更有效地組織學生在課堂內外的學時，豐富學生的多元學習經歷及促進均衡發展。

隨著改建工程逐步完成，教師及助理們已搬回二樓的新教員室，學校有較多的空間可重新分配使用。自工程開始以來，特別感謝家長、學生及教職員的配合及忍耐，作出調節以適應地方及流程的轉變。改建工程最後一期將於本學年內完成，期望屆時能重新布置不同的空間以持續優化教與學。

我在開學禮邀請同學繼續訂立新一年的目標，努力完成大大小小的任務，從而建立自信，培養正面的價值觀，做個有責任感的好學生。感恩每天早上，看到大家都是精力充沛，笑容滿面的！

家長的鼓勵及支持也十分重要，期待日後的活動能有家長的參與，一起攜手為學生共創更美將來。

中秋節將至，祝願大家佳節快樂！身壯力健！事事順利！

賴雲艷校長

2023年9月

學生作品：莫子毅(我愛大自然)、謝蹕柔(名畫再造)、BiBi(立體主義)